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	Яскраві нотки Італії:Рим, Флоренція, Венеція
Днів: 6, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3



	Львів - Флоренція - Піза - Рим (2 дні) - Ватикан - Венеція – Будапешт - Львів


Екскурсії у Флоренції, Риму і Венеції у вартості туру!

2 дні в Римі!

День 1. 

Львів - Стрий - Мукачево

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу. Перетин кордону.

Нічний переїзд в Італію.

День 2. 

Флоренція - Піза - Галерея Уффіці - Сан-Джиміньяно

Прибуття у Флоренцію.

Пересування по Флоренції - на громадському транспорті.

Екскурсія Місто італійського шарму - Флоренція (входить у вартість туру)

Флоренція – це не просто італійське місто, це – сама Італія. Флоренція дивовижно гармонійно поєднує у собі велич та помпезність Риму, романтичність Венеції, могутність Ватикану, спокій та затишок Верони. Флоренція – це батьківщина епохи Відродження, це «Давид» Мікеланджело та «Венера» Ботічеллі, це площа Сеньйорії та «Ворота раю», це дзвіниця Джотто та Понте-Веккьо. Здається, що духом мистецтва пронизане навіть тутешнє повітря. Воно збирається десь високо на горі Монтальбано та спускається вниз, прямуючи вузькими вуличками міста, просочується у затінені сади Медичі та щільним кільцем змикається над куполом Брунеллескі.

У вільний час рекомендуємо:

Поїздка в Пізу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)

Колись Піза оскаржувала вплив Генуї і Венеції на морях. А тепер лише покірно пожинає лаври однієї комічної архітектурної помилки, завдяки якій місто стало брендом, листівкою, предметом національного надбання. Але не варто віддавати забавній вежі всю увагу. Адже є ще Площа Чудес, причали лунгарно і будинок Галілео Галілея.

Флоренція – квітка Ренесансу (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)

Флоренція це не тільки музей під відкритим небом, це ще й вузенькі вулички, середньовічні церкви і ремісничі майстерні. Сходи через сади троянд приведуть нас на Оглядовий майданчик Мікеланджело, звідки відкривається дивовижний вигляд на Флоренцію.

Відвідування Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)

Наш екскурсовод допоможе розібратись в найбільшій колекції живопису епохи Відродження.

Старий палац (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)

Цей палац-фортеця розташований в серці міста Флоренція з 13 століття, він як скринька з коштовностями зберігає в собі секрети міста. Політичний центр, місце, де здійснилися найважливіші політичні діяння... Але старий палац не тільки це, він був і будинком для сім'ї Медічі, яка залишила тут свій слід. Кожна кімната, кожний зал дихає історією і пристрастями цієї сім'ї, яка правила Флоренцією цілих 300 років.

Храм Святого Хреста (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)

Храм в готичному стилі, який належить францисканському релігійному ордену. Здається, що ми знову чуємо про черговий італійський монастир... Так чому його щороку відвідує море туристів і самі італійці говорять, що потрібно його відвідати хоч раз в житті? Тому що Санта Кроче у Флоренції це не просто храм, а пантеон великих особистостей. Тут спочивають такі великі люди як художник і скульптор Мікеланджело Буонарроті, математик Галілео Галілей, політик і філософ Нікколо Макіавеллі.

Хмарочоси середньовіччя (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)

У самому серці італійського регіону Тоскана знаходиться чарівне містечко Сан-Джіміньяно. Місто чудово зберегло свій середньовічний вигляд, включаючи міські стіни і тринадцять кам’яних веж – «хмарочосів середньовіччя». Всіма своїми вежами Сан-Джіміньяно несамовито тягнеться в небо. Крім того, місто відоме білим вином Верначча, яке виготовляється із старого тосканського сорту винограду, що вирощується в околицях міста. Поселення в готелі. Ночівля.

День 3. 

Рим - Ватикан - район Трастевере

Сніданок. Переїзд в Рим.

Пересування по Риму - на громадському транспорті.

Екскурсія Оглядова екскурсія Рим пам'ятає багато (входить у вартість туру)

Важко знайти на землі людину, у якої при звучанні цього слова перед очима не появляються барвисті образи мощених вулиць, просочених древньою історією, величного Колізею, безлічі старовинних храмів, прикрашених руками великих Мікеланджело і Рафаеля...

У вільний час рекомендуємо:

Держава Ватикан Дотик до вічності (Дорослий: 36€ / Діти: 36€ + вх. квиток)

Священний світ мистецтва та релігії... Наш шлях лежить в найменшу країну в світі, яка розмістилася на території одного міста. Ми зможемо здійснити прогулянку святими місцями і доторкнутись до історії християнства. Побачити Собор Святого Петра. Оцінити музеї Ватикану, де зібрані колекції мистецтва від єгиптян до наших днів, відвідати неперевершену Сикстинську капелу…

Богемний Трастевере (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)

Старовинний квартал в Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби розлиті в зовсім інших пропорціях. Вузенькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких часто можна зустріти художників з мольбертами, неквапливий ритм життя створюють романтичний настрій…

Пробуємо Італію на смак (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)

Італійська кухня визнана не тільки однією з кращих в світі, але і одною із самих модних на даний момент. І це не дивно!!! Запрошуємо Вас на вечерю в італійський ресторанчик, де кулінарні традиції переплітаються з історією. Душевна атмосфера і смачна вечеря, п’янкий смак вина і неперевершена італійська музика залишаться у Вашому серці назавжди!!!

Екскурсія по вечірньому Риму (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)

Атмосфера вечірнього Риму дивує і водночас заворожує, він не завмирає і не перетворюється в напівпустинне місто! Навпаки! Його вулиці і площі наповнюються туристами і любителями дозвільного життя (пересування громадським транспортом).  Поспішайте спіймати свято нічного Риму! 

Поселення в готелі. Ночівля.

День 4. 

Рим - Колізей Рим - Тіволі

Сніданок. Вільний час в Римі.

(Пересування по Риму - на громадському транспорті)

Всім бажаючим пропонуємо:

Колізей - стародавній Рим (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)

Грандіозний Колізей - колись амфітеатр для гладіаторських битв, сьогодні символ величі і могутності міста, Римський і Імператорський Форуми, Капітолійський пагорб - священне місце богів - ціль усіх непереможних полководців. Ми дізнаємося історію Древнього Риму, таємниці і легенди, що зберігає в собі це прекрасне вічне місто...

Колиска італійського Відродження – Тіволі (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)

Два тисячоліття тому по тутешніх гаях гуляли імператори, аристократи і філософи. Тіволі був улюбленим місцем відпочинку древніх римлян, яких приваблювали чиста вода, сірчані джерела і краса місцевих пейзажів. Нас чекає знаменита вілла кардинала д'Есте. Величезний парк, вікові дерева і багатоголосся «п’ятисот фонтанів»! Віллу д’Есте вважають одним із найвдаліших у світі втілень садово-паркового мистецтва, і що саме вона послужила прообразом для створення Версаля і Петергофа…

Чудеса Італії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)

Сьогодні ми вирушимо з Вами в подорож незвичайними місцями. Наш шлях лежить до чарівного містечка Орвієто, який стоїть на пагорбі, довгий час приховував дивовижну таємницю - ціле печерне місто, яке не поспішали оприлюднити і після виявлення, суворо засекретили. Головний символ міста - прекрасний і унікальний у своєму роді собор, побудований в кількох стилях: романська основа поєднується з розкішним готичним фасадом, колориту якому надає позолочена мозаїка. Це місто прославилося на весь світ також завдяки своєму білому сухому вину Orvieto Classico. Багато експертів вважають, що саме це місто є батьківщиною білих вин... Дальше нас чекаю фотопауза. На кадрі у нас буде можливість відобразити містичне містечко Чівіте ді Баньйореджо. Це місто-привид вважається одним з найкрасивіших місць Італії. Воно зберегло свій вигляд практично повністю…

Поселення в готелі. Ночівля.

День 5. 

Венеція - Палац дожів - Острови Мурано та Бурано

Сніданок.

Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)

Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 26€/21€) - найбільш витончене і таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....

У вільний час рекомендуємо екскурсії:

Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)

Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)

За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат, над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)

Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)

Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком доброго італійського вина "Fragolino"? Пропонуємо відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль. Будемо пропливати повз острів Мурано, на якому виробляють знамените в усьому світі венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...

Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)

Острів Мурано – Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано – це батьківщина мереживного мистецтва – крихітний світ, який зберіг свою неповторність і унікальність.

Нічний переїзд.

День 6. Будапешт - Купальні Сечені - Мукачево - Стрий - Львів

Прибуття в Будапешт.

Вранці запрошуємо відвідати термальні купальні графа Сечені (вх. квиток) - заряд бадьорості і енергії на цілий день!

Для всіх бажаючих рекомендуємо на вибір:

Ажурна прикраса Будапешта (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)

Прогулянка на кораблику з шампанським. Сім мостів служить прикрасою прекрасного Блакитного Дунаю, які, мов нитки перлів, пов'язують дві частини міста – Буду і Пешт... У воді відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... Повз нас "пропливають" водолікарні, готелі, музеї і найкрасивіший розважальний комплекс Будапешту...

Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)

Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта... Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!

Будапешт з гори Геллерт (Дорослий: 8€ / Діти: 8€)

У Будапешті створені всі умови для любителів фотографій. Таке враження, що ще на етапі спорудження фортеці в Буді угорський король Бела IV прорахував майбутній винахід техніки і зрозумів, що з Будайського пагорба, а особливо з гори Геллерт, буде дуже хороший вид на Пешт, мости і закрут Дунаю. Тут все місто як на долоні! Перетин кордону.

Час прибуття до Львова орієнтовно 23:00 (залежить від проходження кордону).

Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 

	Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:



	• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;

• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;

• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками

• три екскурсії




	Додатково оплачується:

	• Турпакет (по бажанню)

• послуга "гарантійний платіж від невиїзду" - 16 €
• Послуга "Гарантійний платіж" дозволяє зменшити фінансові втрати при відмові від туру, у випадку повідомлення Туроператора, не пізніше ніж за 24 години до початку туру, про неможливість здійснення поїздки. У такому випадку, туристу повертаються кошти оплачені за тур, за виключенням візового, консульського зборів і суми гарантійного платежу. У разі, якщо турист скористався послугою "гарантійний платіж", проте відмовився від подорожі пізніше, ніж за 24 години до початку туру, вартість оплачених, таким туристом, послуг поверненню не підлягає.
• послуга "гарантований номер місця" - 16 € (місця з 1 по 16).
• страховий поліс (на всі тури з 10.09.19)
• оренда радіогіда - 8 € (на всі тури з 19.12.19)

• Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти

• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч

• Факультативні екскурсії

• Проїзд в громадському транспорті

• Особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)


